

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ ПОЧАТКОВА ОСВІТА

До блоку «ІНФОРМАЦІЯ»

КОЛЕДЖ: ВСП «Педагогічний фаховий коледж Львівського національного університету імені Івана Франка»

КОД: 013

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ: Початкова освіта

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА: Початкова освіта

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ/ОСВІТНЯ ПРОГРАМА: Початкова освіта

ФОРМА ЗДОБУТТЯ ОСВІТИ: Денна

ОСВІТНЬ-ПРОФЕСІЙНИЙ СТУПІНЬ: Фаховий молодший бакалавр

ЛЦЕНЗІЙНИЙ ОБСЯГ: 75

Кар'єрні перспективи:

Працевлаштування відповідно до Національного класифікатора України «Класифікатор професій» ДК 003:

2010 Заклади загальної середньої освіти. Заклади освіти інших типів, що надають початкову освіту.

2331 Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти

Особливості спеціальності:

1. Акцент на здобуття професійних знань, умінь, навичок та інших компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності.
2. Організація практичної підготовки, яка має на меті набуття практичних навичок приймати самостійно рішення в реальних виробничих умовах; забезпечити належний рівень професійної підготовки; закріплення й розширення знань з теоретичних дисциплін та їх застосування до розв'язання актуальних проблем; підготовка до майбутньої роботи зі спеціальності; організації навчального процесу з урахуванням інновацій та потреб роботодавців.
3. Участь у педагогічних конференціях для осмислення викликів, які постають перед сучасною освітою.

Опис спеціальності:

Основним фокусом освітньо-професійної програми є психолого-педагогічна, дидактична, методична підготовка майбутніх учителів початкових класів до професійної діяльності в закладах загальної середньої освіти

Особливості освітньо-професійної програми визначаються комплексністю теоретичної та практичної підготовки. Програма базується на сучасному розумінні тенденцій і закономірностей розвитку педагогіки; в освітньому процесі застосовуються інтерактивні, проблемно-пошукові, інформаційно-комунікаційні технології та методи навчання; процес викладання базується на студентоцентризмі і здійснюється на засадах компетентнісного, особистісно-орієнтованого, диференційованого, системного, діяльнісного, інтегративного підходів з дотриманням академічної доброчесності.

До блоку «ТЕРМІНИ НАВЧАННЯ»

1 рік 10 місяців

Сайт: <https://pedcollege.lnu.edu.ua/>

Соцмережі спеціальності:

Facebook: <https://facebook.com/groups/869944306398718/>